
散户看好VS 机构看空的大数据股，你买了么？
作为一只股票，它是众多投资者的信仰股，相信他的人普遍认为他的股价未来至少能翻十倍。就连木头姐（Catherine Wood）ARK创始人也持续购买该股票，在WSB 论坛上也备受投资者追捧。相反的，华尔街的众多分析师却不看好他的发展，分析师给出2021年底给出的目标价跟当前股价相比还有10%的跌幅，这可谓是市场上最具有争议的一家公司了。
作为一家公司，它的营收增长稳定且速度飞快，每年能有30%左右的年化增长。然而，公司成立近二十年来却从未实现盈利。
作为一家高科技企业，公司内充斥着各种天才的想法和行业内最顶尖的人才。然而他们从事的业务却多是些为同行所不齿。
那么究竟是怎样的一家公司能够集诋毁与赞誉于一身，它是否值得去投资呢？
小编来带大家分析一下这个舆论焦点的公司Palantir（PLTR）
PLTR是一家提供大数据分析的软件公司，听着其业务感觉很普通，但如果想知道为啥这样一家软件公司会成为市场的舆论焦点，我们还得从起历史和业务说起。
PLTR 03年成立, 自诞生起就一直被同行看不上。在两千年互联网泡沫破裂后，硅谷的技术企业专注于数据库、互联网应用等领域的开发。但是PLTR却不走寻常路，同样是开发数据技术，但却为美国政府干起了特务的活。
这在一群硅谷中桀骜不驯的网络天才来看，这是摆不上台面的，靠的不是像传统科技创新企业那样一个车库，几台电脑的耕耘。而是靠的美国中情局CIA的秘密基的秘密投资。
很快，在政府的资助和其天才工程师的努力下，PLTR 迅速发展壮大。他不仅接美国政府的活，还为英国、瑞典等国家干私活。
很多投资者可能不了解为什么PLTR总能接到政府和军方的大单，他们到底能够提供什么样的价值。不少人认为给政府干活就是一个没有发展的工作。
这里美小编给大家举个例子，就会一目了然。我们都知道美国政府经常面临国内反战的压力，最典型的就是越战。所以这么多年来，战争的伤亡人数一直是美国人心里的那根刺。政府也不得不照顾民众情绪，在反恐和撤军的抉择中来回踱步。然而，问题的关键其实不是要不要派军队干死恐怖分子，而是如何提前预防。这时的PLTR的大数据分析系统就发挥了至关重要的作用。

美国不断通过无人机、侦察机、等各种方式在阿富汗等地收集了多年的海量数据，
因此，如何从如何从这些数据中获取有用的价值变成了关键。而PLTR能够把这些大量的原始影像通过其平台加工整理分类。转化成有价值的信息，最后判断出最可能的威胁。
通过之前收集的海量信息作为大数据分析的基础，他们可以做到实时预测并通知前方指挥官将会发生什么。如果有危险的分析平台，就会立刻发出预警，阻止意外的发生。

有人说军队指挥官有了PLTR就像是开了第三只眼，有了一个上帝视角，能够看到所有即将发生的事情。如果没看到，那并不是PLTR看不到。而是他们不想看，因为那可能不重要。

这套软件确确实实的降低了驻阿富汗美军的伤亡率，很多士兵在不知情的情况下就被PLTR救了命。所以说PLTR对于美军的意义，不仅仅是一个辅助软件，而是一个不可或缺的，且长期会越来越重要的一个角色。对于军方至关重要，对于政府来说也是如此。

比如说，在这次新冠疫情中，PLTR就扮演了相当重要的角色。
在疫苗分发的初期，如何把有限的疫苗分配到最需要的地方打给最需要的人是政府首要需要解决的问题。这个任务听起来不难，但实际操作起来并不简单，这里面要综合考虑各种信息，比如50洲以上的的人口基数，两镇的间隔时间不同，疫苗品牌，温度要求，运输条件、人口密度、重灾情况、种族、年龄、就业情况等等。
在新冠前就有过类似的经验，他们在食物分发系统上扮演过重要的角色，做的就是把食品在保质期内分发给大家。
早期的PLTR就是靠着上述政府和军方对于数据分析的需求站稳了脚跟。
后来PLTR在民用领域也开发出了一套软件体系。比如在十年前就利用PLTR 的Metropolis 平台，通过分析员工的通信交流信息，筛选出那些思想不老实的员工。他们通过分析员工的email 下载活动，公司电话GPS定位等信息，利用关键字和特定行为去分析预测哪些员工可能思想有变动。从而提前采取行动，保证公司利益的最大化。
除此之外，PLTR 在民用领域的应用还有很多，比如帮助大型电力公司分析每天的用电量数据，分析出哪个发电站要在什么时候工作，才能实现整体的节能。

小编讲了这么多PLTR的核心业务，主要想让投资者了解这个公司的真实情况，接下来分析一下这个公司的核心业务和未来的发展。

PLTR的产品按照属性分为两大类，独立软件和平台软件。
独立软件指的是PLTR针对不同的客户的需求定制的软件，这些客户往往是政府和大型企业，这部分业务的特点是高度定制化。因为这些大客户各自的需求都不一样。
你不能把CIA的软件卖给BP石油，这些东西放到别的公司也不适用。高度定制化，使得PLTR 的用户粘性极高,且有很宽的护城河。不过话要说回来，高度定制化也导致PLTR 的软件开发成本极高，前期投入巨大。这也使得PLTR的软件售价很贵，动辄就几百万。
根据PLTR的财报显示，它平均每个软件的售价是7.9 Million，最大的二十个客户的平均售价是33.2 Million，所以能用得起的企业和机构并不多，这也在某种程度上限制了的发展。
或许他们自己也意识到了这个问题，因此他们也在积极的开发平台类软件。

平台软件比如说skylight 和Apollo就是一种Saas云端软件，这给PLTR 未来进军更大的市场提供了可能，也大大增加了其的竞争力。这也许会成为PLTR未来销售增长的主要引擎。
对于Saas类软件，由于是云端共享，保密层级十分重要。PLTR 目前处于第五个层级，已经领先竞争对手，预期最新财报显示将要冲击最高等级机密信息等级，一旦研发成功，它将是第一个实现这一目标的Saas类软件，这一技术领先将会为PLTR带来更多军工和情报等级的云端销售。
在财报方面，最新一季的财报非常漂亮，季度销售额同比增长了40%，销售额也超过了分析师预期300 Million。这也是最需要投资者关注的其营收增长。
公司预测，2021年营收额将会增长30%，达到1.4 Billion，2025将达到4 Billion，也就是平均年化增长30%。
当然有好的收益来源，投资者也应当注意风险的存在。作为市场上最受争议的公司，风险自然不容小觑。首先一个风险就是标签客户，目前严重依赖于政府订单，政府订单目前占其总营收的56%，增长率77%，而商业订单占比44%。营收增长率仅为4%。
这对于一家高速增长的企业来说，显然是不合格的。上面分析过，虽然投资者目前不必担心政府的订单不够稳定，增长不够快，但是如果PLTR的商用业务不能做到快速扩张，其公司未来的发展会受很大的局限，也很难支撑得住他现在的估值。另外，社会舆论也可能会成为PLTR扩张的拦路虎。PLTR的软件经常要处理各种敏感的个人信息。虽然其公司声称他们并不会掌握任何个人资料，只是提供工具而已，但是群众可能并不这么认为。一些公司也许会迫于舆论压力选择和PLTR划清界线，这也是潜在的阻碍PLTR发展的一个因素。
最后一个最大的风险就是高估值。从其业务来与前景开看，这确实是一件优秀的企业，但好的企业却不一定是好的投资标的。它的价格也是真的贵。即便是在近期经历了回调之后，按照公司目前的发展速度也完全无法驾驭的。重要的是他也没有展现出来足够的说服力来实现更快的增长。所以我们看到花旗银行给出了十五美元的卖出评级。近期把目标价从十九美元下调至十七美元，这些都是PLTR高估风险的体现。

小编看来，PLTR 确实是一家极具潜力的好公司，它未来有着广阔的市场和极深的护城河。
在这基础上，还站在了时代的风口上，他们可以说是最早应用人工智能技术的公司之一，加上未来5G技术的普及所带来的海量数据的分析需求，PLTR的增长潜力也很诱人。

对于PLTR这样的公司，小编不会选择直接购买正股裸奔，也无法预测短期的目标价。如果你相信PLTR这家公司，那么投资者最好以五年到十年的一个长期视角来审视这笔投资。它的确具备一个好的长期投资的基础，但是短期的不确定性也注定它波动率极高。
[bookmark: _GoBack]如果仅仅是追求短期暴涨的机会，那并不建议现在入手PLTR。以其现在的估值，还想要继续暴涨，必须有极高的收入增长和突飞猛进的业务突破。
我们一般建议卖远期的Covered Call 来对冲潜在的高波动。虽然这会限制最大利益，但短期内不认为它的股价有太大的突破。即便有所突破，股价的上涨和权利金也能带来将近年化50%的收益。
